
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TUROISMO DE 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA 29 NOVEMBRO DE 2019. 

Aos vinte e nove dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezenove, as vinte 
horas, no Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de 
Santana n° 1239, Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR- Conselho Municipal de 
Turismo do Município, de acordo com a Lei n° 925/2017, de 06 de Novembro de 2017, estando 
presentes nesta reunião, os membros nomeados. A Presidente, Senhora Rosana Scapim da 
Fonseca, declarou aberta a Sessão, dando início aos trabalhos, que teve como objetivo a 
importância da participação do Conselho e agradeceu a presença de todos. A presidente Rosana 
iniciou os trabalhos dizendo da necessidade desta nova reunião do COMTUR, para tratar de 
assuntos relacionados ao roteiro gastronômico e outros assuntos, falou que o Roteiro 
Gastronômico aconteceria no dia 02/12/019 em Femandópolis no clube Agua Viva a partir das 
20:00 horas , coquetel e entrega de certificados para os estabelecimento que participaram com 
um prato do Roteiro Gastronômico que deu início no dia 19/08/19 e finalizou no dia 20/09/19 e 
foi convidado o presidente do Comtur e os estabelecimento que participaram do Roteiro para 
esse evento, em breves palavras falou rapidamente sobre o Roteiro Gastronômico por que já era 
de conhecimento de todo esse assunto, Também aproveitou para falar sobre o trabalho que o 
SEBRAE e o SENAC desenvolve nas cidades em relação a cursos e capacitações em parcerias 
e convênios com prefeituras e entidades. Em seguida parabenizou os membros do Comtur pelo 
trabalho que vem realizando frente os projetos da Praça e da Praia, a senhora Rosana disse que 
dia 18/12119 a senhora Prefeita Elaine Rocha viajará para São Paulo para assinatura do 
convênio da reforma, modelação e adequação da Praça Matriz , explicou que esse projeto será 
realizado com a verba do MIT. Aproveitou para convidar os membros do Comtur para que os 
mesmos participem das reuniões mensais da R T Maravilhas do Rio Grande e que as reuniões 
são muito proveitosa e muito fortalece nosso grupo e os comturs. A presidente Rosana antes de 
finalizar a reunião conversou com todos sobre não realizar a reunião do mês de Dezembro para 
que todos pudesse descansar e comemorar as festas de fmal de ano e daria início nas reuniões 
no mês de janeiro e por unanimidade foi aceito. Ao término da explanação houve alguns 
questionamentos dos membros e por fim chegaram ao consenso e as dúvidas foram sanadas. 
Assim, após todos os esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os presentes, a 
Presidente, Senhora, Rosana Scapim da Fonseca, deixou em aberto para que se todos fizessem 
mais algumas colocações, nada mais tendo a declarar, deu-se por encerrada esta sessão, 
lavrando-se a presente ATA Eu, Marcia Regina Rossini de 
Oliveira ~lf:. ~ (Secretária do Conselho Municipal 
de Turismo), lavrei a presente, indo devidamente assinada por mim e demais membros 
presentes. 
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